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ХАШКИ МЕХАНИЗАМ ИЗГУБИО СМИСАО СВОГ ПОСТОЈАЊА! 

Посљедња Одлука Механизма у Хагу да одбије захтјев за пуштање на пријевремену слободу 

тешко болесног генерала Ратка Младића показује сав бесмисао настанка и даљњег постојања 

Механизма и „Хашког Трибунала“ уопште. Ради се о институцији чији циљ и смисао није 

успостављање правде и примјена права, стварање сатисфакције за све жртве, већ стварање бола 

и патње за припаднике српског народа, који су тамо и доспјели мимо до тада важећег 

међународног права, али и мимо „Божије правде“. На овај начин су порушени сви принципи 

хуманости и људскости установљени бројним међународним конвенцијама. Већи ниво права, 

хуманости и људскости обезбеђивао се и за оне који су бна смрт осуђивани. Нажалост, ни до 

сада у овој институцији није примјењивано ни право нити правда, већ накарадна правила како 

се и када коме од бјелосвјетких идиота у Трибуналу свиди.  

 Све што је важило за Бошњаке и Хрвате, који су у Хагу третирани као да су на одмору у 

хотелу лукс категорије, није важило и не важи за Србе – Караџића, Младића, Жупљанина, 

Станишића и друге. 

 Одлука је скандалозна, али, још скандалозније је образложење предсједнице Механизма 

Грацијеле Гати Сантане, која се са пуним правом може назвати САТАНА. Тако хладно и 

крвожеднички описујући здравствено стање генерала Ратка Младића, не обазирући се на право 

и правне стандарде у таквим случајевима, већ упорно креира нова правила поступања, може се 

упоредити са поступанјем најкрволочнијих животиња. Ако за тренутак ставимо у страну 

избјегавање права и правде, шта је са основним људским вриједностима! Може ли се одбити 

помоћ ономе коме је потребна, може ли се умањити људска патња која је очигледна, а да при 

томе никоме не буде нанесена штета. У нормалном свијету може, али у свијету у коме о праву 

и правди, о људским судбинама и емпатоији одлучују монструми, не може. Право, правда, 

морал, људскост и емпатија одавно не станују у Хагу. 

 Остаје нам да вјерујемо да ће „Божијом вољом“ генерал Ратко Младић остатак свог 

живота провести без превеликог бола и патње, а да ће „Божија рука“ заслужено стићи и 

дохватити Грацијелу Гати Сантану - САТАНУ, али, и све друге који су се на најгрубљи и 

најнехуманији начин огријешили о генерала Ратка Младића и све друге српске хероје 

утамничене, широм, још увијек, сатанистичког свијета.  

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

                                                                                                                     П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                                     Слободан С. Жупљанин 
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